

## R A P O R T   A N U A L

### PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ ȘI DE MEDIU A COMUNEI BUCIUM-pentru anul 2016

În conformitate cu prevederile art.63 alin.(3) lit.a) din Legea 215/2001, privind administrația publică locală, republicată cu modificările și completările ulterioare, primarul prezintă consiliului local- Raport privind starea economică, socială și de mediu a comunei;

Suprafața totală a comunei Bucium este de 8466 ha din care: teren agricol 3163 ha, adică 37,35% din suprafața comunei, arabil 276 ha , pajisti 2887 ha.Suprafața de teren neagricol este de 5304, pădurea ocupă 4730 ha, apele 15 ha, terenul neproductiv 439 ha, curți-construcții 78 ha, drumuri 42 ha, teren intravilan 505,32 ha.

Dintr-un număr de 1555 locuitori, conform ultimului recensământ al populației : 102 copii, din care 79 preșcolari , elevi cls.I-IV , elevi de gimnaziu .

Conform Legii nr. 416/2005, privind venitul minim garantat, cu modificările și completările ulterioare, sunt beneficiare de ajutor social un număr de 2 familii și 10 persoane singure.

Potrivit Legii nr. 277 din 24 decembrie 2010 (\*republicată\*) privind alocația pentru susținerea familiei\*)

-beneficiari -privind alocația de susținere familială - 13 familii

În baza Legii nr. 448 din 6 decembrie 2006 , cu modificările și completările ulterioare, privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap situația se prezintă astfel:

-sunt asistenți personali ai persoanelor cu handicap un număr de 12 persoane , cu indemnizație lunară 8 persoane;

-un beneficiar de indemnizație lunară pentru creșterea copilului cu handicap, alocație lunară de plasament 2 persoane.

Conform LEGII nr.50/1991 privind autorizarea lucrărilor de construcții, actualizată, s-au eliberat un număr de 4 certificate de urbanism , 2 autorizații de construire și 3 avize.

In comuna Bucium există : SRL-comert- 5; SRL piscicultura- 1; SRL silvicultura si alte activitati forestiere- 4; SRL cazare- 2; SRL transport- 1; PFA Masura 141 -30, PFA comert -1; Intreprindere Individuala- 2.

In cursul anului 2016 s-au intocmit si actualizat documentatii pentru proiectele:

-s-a obtinut finantare pentru proiectul “Modernizare drumuri locale in comuna Bucium” , care cuprinde asfaltarea satelor: Valea Sesii si Ciuculesti; s-a licitat si finatat proiectarea acestuia.

-a fost realizat proiectul “Modernizare drumuri in comuna Bucium , etapa a 2 a”, cuprinzand drumurile din satele Anghelesti, Feresti si Izbita pentru depunere pe fonduri europene;

- actualizare proiect “Captare si extindere retea apa in comuna Bucium”, cuprinzand satele: Bucium, Izbita, Coleseni, Bucium Sat si Cerbu.

#### **Activitati desfasurate:**

- am finalizat proiectul “Asfaltare DC 149 intravilan Valea Abruzel ” com.Bucium, jud.Alba;

- s-au pietruit drumurile de pe Valea Sesii, Izbita;

-pietruire si reprofilare drumuri Feresti, Anghelesti;

- intretinut iluminatul public ;

-extindere iluminat public in satul Poiana;

-introdus apa, de la reseaua publica, la Scoala cu clasele I-IV Poieni;

-realizat grupuri sociale in interiorul scolii din Poieni;

-inrodus apa de la reseaua publica la Scoala “Ion Agarbiceanu” Bucium;

- am inceput renovarea scolii din Bucium Izbita;

-s-a construit o locuinta cu forta de munca a primariei, pentru o familie care a ramas fara casa in urma unui incendiu;

- s-au realizat lucrari de reparatii si intretinere a retelei de apa existenta in comuna Bucium;

-s-a organizat “Serbarea narciselor “ la Negrileasa;

-s-a organizat serbarea “La poalele Detunatei” -la Detunata.

Din punct de vedere al sanătății, cabinetul medicului de familie dr. Turdean Flaviu-Mihai împreună cu asistenta medicala, asigură populația comunei Bucium cu asistență medicală de specialitate.

De asemenea , a fost angajat un asistent medical comunitar, care, in colaborare cu medicul de familie, asigura asistenta medicala persoanelor varstnice din comuna Bucium.

In sediul primariei, la parter, exista o farmacie umana si un cabinet veterinar.

Bisericile au fost ajutate pentru rezolvarea problemelor pe care le-au avut și pentru care au solicitat sprijin in ceea ce priveste realizarea unor lucrari de modernizare-renovare:

- ajutare cu materiale (gresie) si forta de munca la Biserica Ortodoxa din Poieni;

Primar,

Ing. Napau Cornel

